



涉及九个方面,共165项重点任务

长三角新一轮三年行动计划发布

深度推进张江、合肥两大综合性国家科学中心合作共建

7月25日,《长三角地区一体化发展三年行动计划(2024—2026年)》正式发布,分别从加强科技创新和产业升级跨区域协同、加快完善一体化发展体制机制、积极推进高层次协同开放等九个方面,共提出165项重点任务。通过项目化、清单式推进,确保长三角一体化发展国家战略各项任务加快落实。

其中,在加强长三角科技创新跨区域协同方面,共有20项重点任务,主要包括深入推进张江、合肥两大综合性国家科学中心合作共建,支持南京、杭州-宁波创建区域科技创新中心等。在协同建设长三角世界级产业集群方面,共有20项重点任务,主要包括实施制造业重点产业链高质量发展行动,共建长三角新能源汽车产业链体系等。在加快完善一体化发展体制机制方面,共有25项重点任务,主要包括深化长三角政务服务“一网通办”,推广远程虚拟窗口跨省通办模式,创新跨省“一件事”集成服务等。在加快提升区域市场一体化水平方面,共有23项重点任务,主要包括制定出台长三角市场监管部门服务建设全国统一大市场先行区举措等。在积极推进长三角区域高层次协同开

放方面,共有22项重点任务,主要包括支持虹桥国际中央商务区打造“丝路电商”合作先行区辐射引领区等。在切实加强生态环境共保联治方面,共有17项重点任务,主要包括加强生态保护红线无缝衔接、持续推进长江“十年禁渔”、共建长三角绿色低碳供应链公共服务平台等。

《长三角地区一体化发展三年行动计划(2024—2026年)》还包括积极探索建设中华民族现代文明10项重点任务,包括精心办好“良渚论坛”,共同参与中华文明探源工程、“考古中国”等重大项目,支持江南水乡古镇联合申报世界文化遗产等。在拓展城市合作广度和深度方面提出15项重点任务,包括推动上海、南京、杭州、合肥、宁波、苏锡常都市圈联动发展,在产业分工协作、科技协同创新、高水平开放等方面加强合作等。

此外,在提升安全发展能力方面,共有13项重点任务,包括持续实施产业链强链补链延链行动,支持链主企业带动链上企业协同创新。加快推动陕电入皖、甘电入浙特高压工程建设,推动蒙电入苏、蒙电入沪特高压工程前期工作等。

据央视新闻

合肥蜀山区52家游泳场所迎检



星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈号文/图)7月25日,记者获悉,合肥市蜀山区卫健委综合执法监督所组织开展“放心游”专项行动,对全区52家游泳场所开展卫生监督检查。检测项目包括泳池水浑浊度、pH值、游离性余氯、化合性余氯、臭氧、氧化还原电位、氰尿酸、尿素、菌落总数、大肠菌群等指标。目前,检测工作正在进行中,后续将公布检查结果,对水质检测不合格等违法行为,卫生监督部门将依法查处。

合肥查处多起谣言案件

星报讯(记者 徐越蕾)网络谣言、虚假信息严重扰乱社会公共秩序,侵犯公民合法权益。记者从合肥警方获悉,合肥市公安局近期依法查处多起谣言案件。

2024年6月,网民马某在网上发布多张图片称“合肥北城内涝严重”。经查,马某为博取关注,吸粉引流,将多年前拍摄的照片发布在网上,引发网友关注。同时该网民还发布多条参与献血、救助落水儿童等自导自演的虚假视频,扰乱社会公共秩序。目前,马某已被依法行政拘留。

2024年6月,网民阮某在某自媒体平台发布视频称“有四五个人集体跳楼”。经查,该视频系某火灾现场被困人员等待救援的画面,且火情已被控制,未造成人员伤亡。阮某为吸粉引流,在网上发布不实信息,造成不良社会影响,扰乱公共秩序。目前,阮某已被依法行政处罚。

2024年5月,网民方某在某社交平台编造、发布“肥东地震震中区域,一片狼藉,房屋倒塌,道路断裂”的虚假信息。经查,该地震震级较小,并未造成人员伤亡及财产损失。方某为吸粉引流,获取平台流量收益,利用AI工具编造该谣言,引发网民关注,扰乱公共秩序。目前,方某已被依法行政处罚。

2024年4月,网民程某发布视频声称“长丰县杨庙镇发生车祸,货车拉钢板砸死了好多人”。经查,该起交通事故并未发生人员伤亡,程某为博取流量,编造多人死亡谣言信息,造成不良社会影响,扰乱公共秩序。目前,程某已被依法行政处罚。

2024年5月,网民江某在网上编造、发布“当地有小孩被人贩子从家里拐走”的虚假信息,引发周边群众恐慌。经查,江某为宣传其销售的指纹锁产品,故意编造该谣言,扰乱社会公共秩序。目前,江某已被依法行政处罚。

绩溪县东山中学 荣获全国软式棒球锦标赛亚军

近日,“贵州龙杯”2024年“奔跑吧·少年”全国软式棒球锦标赛暨夏令营活动第二阶段比赛在贵州省黔东南州兴义市闭幕。绩溪县东山中学获得初中手套组亚军,徐柯柯同学获得本垒打奖,胡子旭同学被评为优秀运动员。

方磊 曹开发

泗县:参观科技馆 乐享科普暑假

星报讯(记者 禹志强 通讯员 吴辉 顾梦琦)近日,为了丰富孩子们的暑假生活,开阔青少年视野,泗县虹城街道人大工委联合虹乡社区,分批组织青少年参观科技馆,让孩子们近距离接触科学并参与其中,沉浸式感受科学的神奇与魅力,激发了青少年学科技、爱科技的热情,在内心埋下“科技兴国”的信念。

“安徽医生技术高,来这一趟非常值!”

马来西亚患者在合肥找到病因,术后恢复良好

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈笑)7月23日,马来西亚华裔陈女士(化名)在姐姐的陪同下,踏上了离肥返程之旅。受腰背部及左腿疼痛困扰长达4年多的陈女士,此次在安医大二附院成功找到了病根并顺利接受治疗,“安徽医生技术高,来合肥这一趟非常值!”

陈女士今年64岁,是一位常年在马来西亚生活的华人,4年前,她的腰部及后背部开始出现酸痛,左腿还伴有麻木疼痛。“不知道是什么原因引起的,疼起来连觉都睡不着。”陈女士在当地医院就诊时发现腰椎出现了问题,便接受了保守治疗。此外,她还尝试了针灸、按摩等理疗,但效果也不太明显。

后来经多方打听,陈女士了解到安医大二附院脊柱外科主任医师田大胜是解决腰椎疾病难题方面的专家。7月13日,陈女士在姐姐的陪同下,从马来西亚飞到合肥找到了田大胜主任,顺利入住该院脊柱外科病房。

“为了更精准地找到病因,我们给患者做了非常全面、细致的体格和影像学检查,结合她的症状及检查结果,我们发现患者的主要病因出在了颈椎上,症状也多由颈椎病引起。”田大胜说,陈女士患有颈椎滑脱,也患有非常严重的颈椎病,磁共振及CT影像显示患者颈椎间盘明显突出,颈部脊髓受压,并出现脊髓损伤征象,主要表现为颈肩部疼痛、上肢麻木、手足无力、行走不稳、持物容易滑落等。

确定病因后,医护人员立即制定手术方案,确定先行颈椎手术,解除颈部脊髓的受压。田大胜担任主刀医生,通过颈椎前路小切口,实施手术操作,手术非常顺利。术后,陈女士饮食正常,无吞咽困难,上肢疼痛及麻木等不适感较术前也得到了明显的改善,可以佩戴颈托自行下床活动。

“这一趟真是不虚此行!”陈女士为医护人员竖起了大拇指。目前,她已经回到马来西亚的家中休养,待恢复后,择期将进一步接受腰椎相关治疗。

田家庵区人民法院开展 防范电信网络诈骗宣传活动

为扩大反诈宣传覆盖面,进一步提升人民群众的防电信网络诈骗意识,有效预防和减少各类电信网络诈骗案件的发生,切实维护辖区居民的财产安全,7月18日下午,淮南市田家庵区人民法院在联华超市开展了以“警惕电信诈骗,共筑安全防线”为主题的普法宣传活动,重点增强未成年人、老年人、务工人员等特殊群体的反诈“免疫力”。

活动现场,法院干警通过悬挂横幅、发放宣传彩页、现场答疑等多种方式与进出超市的居民进行交流互动,面对面讲述真实典型的诈骗案例。干警们用通俗易懂的语言为群众讲解电信诈骗的典型特征、常见手段、防范措施等,引导群众提高识别电信网络诈骗的能力,树立正确的投资理财观念,并提醒群众天上不会掉馅饼,要时刻提高警惕,不接陌生电话,不点陌生链接,不下陌生软件,不扫陌生二维码,不向陌生账号转账汇款,避免成为电信网络诈骗分子的“工具人”和“帮凶”。反诈宣传活动得到了居民的积极响应和广泛赞同,部分群众还现身说法,分享了自己遭遇电信诈骗的经历和防范电信诈骗的经验。

此次反诈宣传活动,深化了群众对于电信网络诈骗犯罪的了解,提升了其防范意识和自我保护能力。下一步,田家庵区人民法院将在依法打击电信网络诈骗犯罪的同时,继续常态化、多样化、精准化地开展普法宣传活动,有效发挥司法职能作用,努力营造“全民反诈”的良好氛围,为守护群众的财产权益筑起坚实的司法防线。

潘云 赵永莉

小案不小办 温情暖民心

群众利益无小事,每一面锦旗背后,都是一个暖心的故事。“怀爱民之心,办利民之事”,锦旗上的这两句话充分彰显了当事人对法院工作的高度肯定和对承办法官的感激之情。

近日,淮南市田家庵区人民法院速裁团队办理了一起储蓄存款合同纠纷案件,承办法官厚植“如我在诉”的为民情怀,耐心细致地解决了该案引发的矛盾纠纷。

诉讼的起因因为原告朱某某的养父朱某2017年初在被告银行处存有一笔10000元的存款,同年4月,朱某意外死亡;因朱某系孤儿,当年收养朱某某时户籍信息填写不完整,现朱某某仅持有村委会的证明前往银行取款,银行以无户籍信息证明朱某某与朱某的身份关系,无法证实朱某某为唯一继承人,故拒绝其领取该笔存款,为此产生纠纷。经协商不成,原告朱某某诉至法院。

案件办理中,朱某某代理人申请前往相关部门调取朱某某与养父朱某的户籍信息,承办法官快事快办,为代理人开具了调查令,但相关部门按照规定不能向代理人出具户籍信息材料。于是代理人再次申请法院前往相关部门调取。

考虑到临近开庭时间,承办法官立即前往相关部门调取材料,由于代理人书写调取材料部门信息不准确,承办法官辗转了三个地方才找到能调取该案户籍信息的部门,查询到了朱某某与朱某为养父女关系的相关材料。为了让朱某某顺利领取到存款,承办法官回到办公室后立即添加了银行工作人员的微信,将银行需要的取款证明材料一一发送;后朱某某在取款过程中又遇到障碍,承办法官再次联系银行工作人员,再次发送补充材料。终于在开庭的前两个小时,朱某某顺利地取到其养父的10000元存款,事情得以圆满解决。

王湘 赵永莉